

Avance global del sindicalismo de clase

CC.OO. gana las elecciones sindicales en el Exterior

A finales del curso pasado se celebraron las elecciones sindicales para constituir las Juntas del Personal Funcionario en el Exterior. Estas juntas de personal representan a las funcionarias y funcionarios de aquellos países que cuentan con un mínimo de 50 entre los diferentes ministerios. Por este motivo las candidaturas de CC.OO. estaban integradas por enseñantes (dependientes del Ministerio de Educación y Cultura) y, también, por personal dependiente del Ministerio de Asuntos Exteriores, así como de otros ministerios.

CC.OO. ha sido el único sindicato que ha presentado candidaturas en todos los países y ha vuelto a revalidar su mayoría.

La confianza depositada en las candidaturas de CC.OO., que ha aumentado su distancia respecto a los demás sindicatos, representa el reconocimiento a una presencia permanente en el Exterior, a la coherencia de nuestras propuestas y al trabajo de nuestras secciones sindicales.

Hay que destacar la alta representatividad conseguida por los sindicatos de clase (48 delegadas/os, entre CC.OO. y UGT, de un total de 72). La suma de todos los sindicatos corporativos (se presentaron 4 opciones diferentes: SISEX, CSIF, ANPE y STES) no ha llegado más que a 24.

CC.OO	27
UGT	21
SISEX	14
ANPE	4
CSIF	3
STES	3